

---

## Erratum: Public Biotech 2012—the numbers

Brady Huggett

*Nat. Biotechnol.* 31, 697–703 (2013); doi:10.1038/nbt.2653; published online 8 August 2013; corrected after print 10 September 2013

In the version of this article initially published, the name of the company BDO should have been given as BDO USA (Chicago) and not BDO (Brussels). The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

---

## Erratum: How safe does transgenic food need to be?

Laura DeFrancesco

*Nat. Biotechnol.* 31, 794–802 (2013); doi:10.1038/nbt.2686; published online 10 September 2013; corrected after print 26 September 2013

In the version of this article initially published, on page 795, reference was made to a paper that argues that 90-day feeding studies should only be done when deemed necessary, with the implication that EFSA had authored the paper. While EFSA does take that position, the paper was authored by scientists at the RIKILT Wageningen UR (H.A. Kuiper and E.J. Kok) and The James Hutton Institute (H.V. Davies). In addition, the EU project described by Esther Kok on page 796 was incorrectly identified as the GMSAFOOD Initiative. It should have read SafeFoods. The errors have been corrected in the PDF and HTML versions of this article.

---

## Erratum: What is the point of large-scale collections of human induced pluripotent stem cells?

Ruth McKernan & Fiona M Watt

*Nat. Biotechnol.* 31, 875–877 (2013); doi:10.1038/nbt.2710; published online 8 October 2013; corrected after print 8 October 2013

In the version of this article initially published, in the Acknowledgments, the name Devyin Smith should have been Devyn Smith. An email address for the corresponding author has also been added. The errors have been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

---

## Erratum: Differences that matter in cancer genomics

Li Ding & Michael C Wendl

*Nat. Biotechnol.* 31, 892–893 (2013); doi:10.1038/nbt.2715; published online 8 October 2013; corrected after print 8 October 2013

In the version of this article initially published, on p. 892, right column, 9 lines from the bottom, the number “27” was inadvertently set as superscript. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

---

## Corrigendum: Updating benchtop sequencing performance comparison

Sebastian Jünemann, Fritz Joachim Sedlazeck, Karola Prior, Andreas Albersmeier, Uwe John, Jörn Kalinowski, Alexander Mellmann, Alexander Goesmann, Arndt von Haeseler, Jens Stoye & Dag Harmsen

*Nat. Biotechnol.* 31, 294–296 (2013); doi:10.1038/nbt.2522; published online 5 April 2013; corrected after print 27 June 2013

In the version of this article initially published, the email address for D.H. should have been dharmsen@uni-muenster.de, not dahrmsen@uni-muenster.de. In addition, the sentence on page 295, “Unfortunately, the authors did not supply a repository with raw sequence data along with all applied software parameters and scripts” has been corrected to read “Unfortunately, the authors did not supply a repository with all applied software parameters and scripts, as this is not currently a requirement for publication.” These errors have been corrected in the HTML and PDF versions of the article.